
PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE  
DU 6 JANVIER 2023 

 
 

 Notre association est en deuil suite au décès d’Alain Marchand qui œuvrait depuis de 
nombreuses années au sein de l’association et qui nous manque beaucoup. 

 

 I / RAPPORT MORAL  
 

1- Nos activités de l’année 2022 : 
 

AG du 29 avril 2022 

Reprise des activités. Suite à l’envoi du CR de notre AG,  la sous-préfecture relève des 
incohérences et nous demande, entre autres choses, de modifier les statuts .Un gros travail 
des membres du CA est à souligner ainsi que la participation et aide de M Jean Chanteloup 
Je remercie le CA pour le travail accompli  

AG extraordinaire du  2 septembre. 

Malgré le travail accompli et les nombreuses réunions, l’intervention de M. Gérard Eric  a 
permis que notre association soit enfin reconnue officiellement par la sous-préfecture. 

Accueil des nos amis anglais en mai 2022 

 Une vingtaine d’anglais sont venus nous rendre visite au weekend de l’Ascension après la 
pause Covid. Nous étions tous ravis de nous revoir. Un weekend durant lequel nous avons 
visité les Muséales de Tourouvre. Merci aux familles qui ont accueilli et aux adhérents qui se 
sont joints à nous pour cette journée. Tout le monde attendait la reprise des activités. Le soir 
nous nous sommes retrouvés autour d’un repas partagé au chalet de Manoyau . Une soirée 
sous le signe de la bonne humeur. Merci à Mme et M. Mercier pour le prêt de leur chalet.  

 

 Nous avons  participé au forum des associations en septembre, ce qui nous a permis  
de  faire de la publicité pour les cours d’anglais. Rappel :  

* Le vendredi de 11hh à 12h00, avec Arlette Guille-Bounmy  
* Le mercredi de 20h15  à 21h15   avec  Sophie Lereau  

Merci à Mme Marie-Annie Boulanger,  présidente de l’association la  Maison des Bruyères  
qui fait toujours de son mieux pour répondre à nos besoins d’occupation de la salle pour nos 
cours d’anglais. 
 
blog de l’AAJCLL. Nous avons renouvelé notre abonnement à  e-moniste. Cécile 
Marchand s’est portée volontaire pour continuer le travail de son papa. Qu’elle soit ici 
remerciée pour tout le travail accompli. 
 
Jean-Pascal Beaujard a accepté d’être notre photographe officiel. Nous le remercions 
vivement. 
 
 

 
 



2- Bilan de l’année écoulée. 
 
Bilan plutôt positif malgré nos échanges longs et laborieux  avec la sous-préfecture. 
 
* La reprise des échanges avec nos amis de Royston. 
 
*De nouveaux membres de bureau qui ont redonné  une dynamique en apportant de 
nouvelles idées et un nouveau souffle à l’association. 
 
*Un nombre d’adhérents correct : en 2022 nous comptions 34 adultes et 10 enfants ; en 
2023 nous aurons environ 43 adultes et  7 enfants. 
 
*De nouvelles familles qui souhaitent adhérer suite aux contacts pris avec le collège de La 
Loupe. 
 
*Des cours d’anglais qui remportent un certain succès. 

 
*Notre association a bénéficié de subventions versées par  différentes communes de la 
Communauté de Communes et d’une aide du  Crédit Agricole de La Loupe qui a financé nos 
affiches pour notre soirée théâtre. Qu’ils soient ici  remerciés. 

 
*De plus, nous remercions   la bienveillance de la municipalité  de La Loupe à l’égard de 
notre association, que ce soit d’un point de  vue logistique ou financier. Qu’il me soit permis 
ici d’adresser un remerciement particulier à M. Le maire Eric Gérard,  Mme Cathie Cordier et 
M. François Foucault pour leur écoute et aide précieuse, ainsi que pour leur intervention 
auprès de la sous-préfecture pour  régler les différends. 

 
 

3- Projets  pour 2023 
 
 

Soirée théâtre du 28 janvier 2023 à la salle des fêtes de La Loupe. 
 
La troupe «  Les joyeux troubadours » nous interpréteront une comédie «  La peau de 
banane ».  Cette soirée permettra de financer notre weekend à Royston du 17 au 21 mai 
2023.  Entrée : 8 euros / 6 euros pour les adhérents qui présenteront leur carte d’adhérent. 
Nous vous demanderons de  confectionner des gâteaux pour l'entracte. 

 

Soirée  St Patrick. 
 
Soirée réservée aux personnes venant à Royston afin qu’elles fassent connaissance avant le 
voyage et échangent des idées de visites à Londres. La date choisie (à confirmer) en 
fonction de la disponibilité des salles, est le 18 mars 2023. 

. 
 
Voyage  à Royston  du 17 au 21 mai 2023. 
 
 
Un voyage qui est plus cher que les autres années  en raison de la flambée des prix du 
carburant et de l’obligation d’un passeport pour se rendre au Royaume Uni. Nous avons fixé 
le prix à 150 euros par adulte et 80 euros par enfant mineur. Nous voyagerons de nuit du 
mercredi au jeudi afin de passer la journée à Londres avant de rejoindre nos familles 
d’accueil le jeudi soir à Royston. Cela risque d’être fatiguant mais c’est l’occasion pour tout le 



monde d’aller à Londres dans le weekend. Ne dit on pas que les voyages forment la 
jeunesse ?  
 
Cotisation sur 2 ans. 
 

Nous avons décidé de faire régler la cotisation pour deux ans, soit 20 euros par 
adulte .En effet le nombre d’adhérents n’était  jamais le même  d’une année sur l’autre. Pour 
ceux qui n’assistent qu’aux cours, la cotisation annuelle reste de 10 €. 
 
Le rapport moral est soumis à l’approbation des membres :  
 
                   37 voix  pour, 0 voix contre, 0  abstention 

 

Le rapport moral est adopté à l’unanimité. 
 
 
II / Rapport financier   

 
BILAN FINANCIER 2022 

 

Passation de la trésorerie de l’association après l’AG de mai 2022 

Nouvelle élection :  

Trésorière : Stéphanie Charles 

Trésorière adjointe : Fabienne Patarin 

 

 

SOLDE AU 31/12/2021 
3991.68€ 

 

RECETTES :  

 

Parts sociales CA : 0,40€ 

Adhésions : 520,00€ 

Cours d’anglais : 255,00€ 

Subvention d’une commune : 40,00€ 

Subvention du Conseil Départemental : 300,00€ 

          Recettes : 1115,40€ 

 

DÉPENSES :  

 

Matériels et équipements (cartouches d’encres, abonnement, blog…) : 140,90€ 

Assurances MACIF (an prochain CA avec protection juridique) : 116,74€ 

Organisation manifestations (accueil des anglais en mai, préparation de la soirée théâtre en janvier 

2023) : 566,56€ 

Diverses (timbres, lettre recommandée, cahier folioté) : 87,21€ 

          Dépenses : 911,41€ 



 

Pour 2022, les recettes sont en excédent de 203,99€. 

 

Le compte courant est donc créditeur de 4195,67€. 

 

L’association dispose d’une épargne, LIVRET A, pour le moment non utilisée, d’un montant de : 

6650,26€ (au 31/12/2021) 

 
Le rapport financier est soumis à l’approbation des membres :  
 
                  37 voix  pour, 0 voix contre,  0  abstention 
 
Le rapport financier est adopté à l’unanimité. 

 
 

 
 III / Constitution du Conseil d’Administration . 
 
Actuellement 8 membres composent notre CA :  

 
Emmanuelle Lecomte 

Anne Brooks 
Arlette Guille-Bounmy  

Sophie Lereau 
Frédérica Ambrogio 

Fabienne Patarin  
                                              Stéphanie Charles 
                                              Patrice Chanteloup 

 
 
Tirage au sort du tiers sortant :  
 
- Sophie Lereau  
- Emmanuelle Lecomte  
- Frederica Ambrogio   

 
Stéphanie Charles et Patrice Chanteloup ne se réprésentant pas, et le tiers sortant 
ayant été réélu, le CA se compose de : 
 

Emmanuelle Lecomte 
Anne Brooks 

Arlette Guille-Bounmy  
Sophie Lereau 

Frédérica Ambrogio 
Fabienne Patarin  

 
 
 
 



 
 
La séance est levée à 21h15. 
 
 
Nouveau Bureau : 
 

Le Conseil d’Administration s’est réuni le jeudi 12 janvier à 18 heures afin d’élire le 
nouveau bureau. 
 
  

 
Ce nouveau bureau pour l’année 2023 est composé comme suit  : 

 
 

Présidente : Sophie LEREAU   
Trésorière : Fabienne Patarin 
Trésorière adjointe   : Anne Brooks            
Secrétaire : Arlette GUILLE-BOUNMY 
  

 
 

 


